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——————————— .~ . : . ‘33 Uma bola de Eﬁw.o_ de massa m = 4405 e velocidade vy = 9,25m/s se

PROVA DE CONHECIMENTOS R - choca frontalmenté cdm & trave que aplica i bola uma forga f(t) = 2¢ + 1
-1 .7+ ESPECIFICOS o . " que atua em um intervalo de tempo _nm 0s a 0,1s. D En..mmmc mm anH?amum da
. : — - ._uoﬁmmcmmmucmsnruﬂ:mn S .

| ) . w?nmamz_aﬂm_g Pl O esmys

31 Um nmm.E:S “de qmu nc_u.om de Emmvmm 5_ = m.ﬁm Em = m.ﬁm € Hu = - - (B)%0mfs.
4kg estio encostados em sequéncia e todos apoiados sobre uma m._u.mﬂm. icie . {0)3%5mfs.
horizontal sem atrito. O cubo de massa m; (situado 4 esquerda do conjunto) - (D) 10.0m’s.
sofre uma agdo de uma forga horizontal externa F = 27N, que impde a0 - (B) 1L0m/s.
conjunto uma aceleragdo. O valor da acelera¢do e o médulo da forga que o . T
cubo de massa m, exerce sobre n. ﬂ_._.uo nm massa HN ﬁm_Emao ng meig ...Ho

ncn.EnEur Rmﬂmrﬂ_. amente, mm.u. ..L }H_m_am mm m?d.ﬁﬁmm m_um_,_b €, nE mmmEmP mumEmHm a m:nam:..m ncﬂmﬁ

_Q.L mﬁ_‘.mu e pz. R ol ._.. | .} 1 mh_ de mnEnwmmmeg:m as om..__mmu ﬁ_mhmﬁmmm wmc m:wumm mE
(B) dmfs?e6N. - T oo i T w..nc._ann_._qomnmmnonqmoma_ :
(C) 3m/s? e3N. . o e e fi. " De acordo com a 2* Lei de TmEmn o raio am_o_, amm __mN o Sol a E_,_
" (D) 4m/s? e8N. - - LT e @Em:mﬁmmmﬂmam reas Iguais em Eﬁnﬂ,&om iguais mmﬂmnﬁo o
(E) 3nmi/s? e 6N, G e e e e s TR T A S Lei de w‘.nw_ﬂ. afirma ‘que, para dois ﬂ_msnﬁm quaisquer mo
ARSI R T T e T e T Y Sistema solar, a” razio entre 0S quadrados 'dos seds periodos dé
32. }:m:mnﬁwmnﬁmmﬁm m"uu?a ¢ em mn,mnEP Hmmmm_n m..m_ﬁn.aﬂmwr.pm.noﬁﬁ.. T F_, WMM:W_MMQ_WMMW w-ﬁMﬂw Mﬂqﬂfmwﬂ.gm MM.“HM“_ _HH._,..HM M_wm__wm da
mﬂm_. Hﬁﬂmo ﬂ::ﬂ.mmm de Znﬁon T e T
1 ncwmomﬂn al® Hm_ de /m_.ﬂon uma m_m:_n:_m s¢ mnnEEﬁ em mmmac mm
inércia p:mbmc uma anm tivre 'da agdo de forgas, se encontra em .m_c moEnEm_ :nE mm_mo non.mﬁu
TEpPOUSC Ol em EciEm:B _.mN_HEma e E.__?.E_m mE qmgm_wmo a E.._ -(B) Somente 1, Il ¢ [V estdo cofretas.
referencial qualquer. -{C) Somente Il ¢ IV estio corretas. .
II. - Conforme a 2° Lei de 725.”5 a mﬂmznmwm Eam mmmmam como a (D) Somente I, Il e IV estdo corretas
variagio #maﬁo_.m_ nm __Mzm:__mmmm n_m EomenS _nm mEm menEm (E) Somente I1 e 11! estdo corretas
isolada.
Il A 3 Lei de Newton nﬁﬂmuwa:mm a0 ﬂ__mnn_w_c nn nommnﬂmﬂ_o m_m
ﬁ_mmh:mmmm de movimento de ﬁmEn:_mu gcm Eaamqmi nEH sl.
(A) Somente I esta correta. ) -
(B) Somente I e IH estdo corretas
{C) Somente { e H estdo corretas.
{D) Somente Il e Il estdo ncﬂmﬁm .
{E} moEm:mm Hm nu*m Bﬂmﬁ
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3904 2quagdo de mov 5..2.8 nm um omn;mmcq mm massa 2 Enm & . 4L Um oscilador & é composto por uma massa de 2kg preso 2 uma mola {sem
- aE co — L massa) de constante elastica 300N /m. O sistema, sem amortecimento, estd
nun w m.H . . - - scba agdo de uma forga extema pertddica de intensidade 20N e frequéncia

angular Eﬂnn.xm No regime muﬁﬂonm:a a EEUH_Enm ea mﬂ:mzn_m da
.unn__mmma sio, 3,._”.."..2: amente:

mﬂ + mﬁ +64x = 10 Bm?& :

_Considere as nnm.;:mmmmm..w sicas dadas no mwﬁmiw Internacional de

Unidades. Com base nas informagdes acima, m_._m__um mmmﬂm:a as mwmio e, . Q& 0,ime m;. m 3&?
em seguida, mmmsm_a a m:m_.zmw_.m comreta. - T o - (B)02mel0rad/s.
. S . e (C)04me 10 rad/s.
. No regime mu_mn_o:m.:F o .mmﬁmﬂm. desenviolve uma " (D)01me5rad/s
oscilagdo forgada amortecida de perfodo (/2)s. - SR X B
I. A intensidade da forga externa € 20N, .‘

{(E)0,2me 5V6rad/s.
NI A frequéncia angular natural de oscilagho & mmﬂn&m. LT
1V. Sendo A a amplitude da oscitagdo, no regime nmﬂr_onmna. a

.m:mammm E"mm .n_m aun;mmmo m 4042 m .;,a.‘...c_ﬂ omn_ﬂm.uow maon?am mm_uu.._mzmn_ a uma wo_d.m m.ﬂmﬂm ncmummaam_ nm

o - intensidade 10K, .n..ommamnm:no a massa do oscitador Zkg, o fator de
S B .m:._cnmn_ann_n.w. bfm =4s™ -1 ¢ a frequéncia angular naturat do oun;muoﬂ

- S :
(A) m_n.n_nm_n L .m ¢ 1. mmmo noﬂn.ﬁm. - mﬂn_&ﬁm no Hm:ﬂm wmﬁn_cnu:o a SUa mau_nznn na ressondncia ¢

(B} Somente HI e TV estio corretas.
(C)} Somente I, [T e IHf estio cometas.

(D} Somente { e [V estio cometas.- menmwﬂ ST e
(E} moﬂmnﬁﬂwm:mmﬁum nn._.‘nnﬁm..‘. i .. ) MA_.H_ uHhEEH ST e
| | ... (D)o2sm,
- (E)0,20m.

40, ram qmm_._m RE:WEE € nc_n__nmnm para s omn__E. como um ﬁmamm_a mu_no com
~ - relagdo 2 um eixo que passa por um pento situado no ponto médio da largura
da régua e a uma distincia de d =0,1m do mn_._ ‘tentro de massa.
Considerando L = 0,6m o comprimento do _“_nmn_io m=2,0kg a sua Emmmm‘.
_.E_mo_.EmEmﬂm distribuida, | = m{2/9 o .seu momento de inércia e
= 10,0m/s? a aceleragdo da gravidade, o _u.mnmmn. de oscilagio ma péndulo

43. Em um laboratério nm ﬂ_m_nm um mﬂ.:ﬂm:ﬁ Hm__mm um mwnmnamau com

- objetivo de aﬂm_._:_:mq a variagdo de energia de um sistema oscilante
.. " submetido a pm amortecimento fraco. Para tanto, ele mede a variagio da
ST .mhﬁ_:cnm em um intervalo de : Hmaﬁ.c At. Considerando que, neste intervalo de
. EE_uF a mBu__Eam foi reduzida a 1/4 da amplitude imicial, sendo Ma a

m“ S - . nmﬂm,m Em@.mﬁn.m_ a energia Em&m n_mmﬁmﬁ_m no m_.:mﬂ.m_obnm
@aoms. s T e e |

(B)(er/15)s. . - o o e Mwwmmm

(C) (10v6m)s. L ([ BE 4

(D) (5n/2)s. S R () Y 9 4 13
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48. Oleo, de densidade 900kg/m?, &

CA0AX10%Pa o e

49,

. FEm EmacEm HnmEnP ncn opera mmmzmn_n 0 n_n_a mm DE.:or HEm anE. de

€ transportado m_m:.mu de um tubeo cilindrico
horizental de raio interno 107 im e comprimento 5 X 10°m. Considerando
m =3, a viscosidade do Gleo 2 X 107*Ns/m? e a vazio volumétrica do
éleo 3 % 1073 m3 /5, a diferenga de pressio entre as extremidades do tbo &

(B} 0,6 x 105 Pa.
(C)08x10°Pa. - .
(D)1, x 10°Pa. -
(E)2,0x10%Pa. - -

Um rio, de 100m de largura, flui com velocidade de 0,2m/s. Em

_determinado ponto, o rio sofre um estreitamento, tendo sua largura reduzida

para 40m. Considerando a w_.ow__._:a_mmnm do ric noamﬁ:.ﬁ em Sn_m sua
mxﬁnmmo mfm_on_mmnm nc ﬂa na regido Emmu mﬂa_ﬁm .

ﬁbummmﬂmm . T T :
(8)0,08m/s. - - I L
(C) 040m/s. T S
(D} 050mfs. -

(E) 0,60m/s.

:am ?:H quente, cuja temperatura € /27°C, e rejeita calor para uma fonte fiia

a temperatura Tp. Considerando que seu réndimento ¢
rejeitado para a fonte fria em um ciclo ¢ 200, a EEwm_.mEB ﬁq mm maam _.,mm e
o nm_o_. Rmanc mm ?Em ncm_._ﬁm sdo, H%mﬁ?mﬁm:#.

(A} &nnmm”& o
{B)jI°Ce 533]. .
(C}—113°Ce 735].

(D) 76°C e 333f.

(L} =713°Ce 300§,

60% e que o calor

: - estados
u:r;n.._.m
e em mqunF mmm_mm_n g mxaam:ﬂm correta.

- (A) Somente 1 ¢ 1l estdo corretas:
-~ (B) Somente I e Il estio corretas.

u_ Uma Emn_.___._m térmica (motor), cuja substincia de m.m_umma sdo 2mol de um

gés ideal diatomico, opera segundo o ciclo ABCDA, representado na fi fgura

. abaixo, Cousidere, para o mmu ideal, o nmmo_. especifico. a volume constante

.Humﬂm o calor especifico & pressdo ﬂonu.mﬂ.m (7/2)R e as temperaturas nos
A, B..C e D, respectivamente, T, =T, Ty = 3T T = 6T,
: 2T, sendo ﬂm a temperatura inicial. bum__mm as mmﬂ_mmfmm abaixe e,

Lo . L D :m_umEc :mm:mmm_a ﬁm_m EmaEzm em um nmnHo é mm...._“__m
© - IL QO calor total trocado em um ciclo € 4RTy.
: o . 0 rendimento da miquina € aproximadamente /3%

(C) Somente H e Il estio nc:.mm_u.

<7 (D) Somente I estd correta.

(k) Somente If esta correta.
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56. Uma méquina térmica opera segundo um ciclo que realiza um trabalho de . 58, }wm‘“‘ﬂnﬁ mﬁ:.ﬂm..?mm abaixo ¢, em seguida, assinale a alterrativa corréta,
- 430 ¢ rejeita para o reservatdrio frio uma n:m:ﬁnmmm de anE em Eﬁaz_o .‘ S PR E
_qamum.ﬁ& D_.nmmmamnﬁnn_mﬂma:_zm térmica é: S e

. L : T ‘C_.: nmﬁ_uo Em@:m:nc nmﬂm:no mmc Rm_ﬁh #mww_ro ma.n:,n uma ﬁmn_n:_m
.._“&_mmwm.. oo e ‘. S .o oo s caregadaemmovimento. L
By A O : -0 momento de dipolo Emnmﬂﬁna mm uma wmem ﬁ_m :mnmﬁﬁnm aoﬂmsﬁ
(C) 40%. Lo T elétrica é sempre nulo. : : .
(D) 662 \n.. e e o e e L Se um fiio condutor de no:nnﬂm n_nm,_nm esth mow m_..ﬁm de um ntﬁ.u .
(E} 67% ) . S I S I ‘magnético, a forga Emaumﬂnm ¢ ﬁmﬂm:uﬁn_ﬂ mo _u_mum ncu nn.uﬁn.a o
S o T campo magnético e a comrente elétrica. . -
-7 .- IV. " No Sistema Internacional de Unidades de H_.mnnamr o ,wnm_m €a E.:nmmm
‘ ‘ S T S _,.‘...L._n campo magnético que pode’ ser n_ﬁamwm em fermos mn wm____w A,
B S S U m.mnmn. r.m m:ﬂaman de EmmmP.ﬂmn EE—E mm n_n no_._.mam .

O__L mcamnﬁ _ E £ E nmso no:mmﬁ
- (B) Somente : e Il estio corretas,
‘ : : Co L R - e . - (C} Somente I, T e [V estdo no_._.mwmu
i A resisténcia n_m um m. o noszE nﬁn_nno _:ﬁ_mﬁanmm nmm &Hmnmnmw ﬁ_c o (D) Somente I ¢ IV estao _n.uz.mnmm
** material que o compde. ¢ : ST ﬁmu moEnnH_ e E estio ncwnnﬁm
E A resistividade de um Bnﬁ_ nonacmﬂ. n_mﬁnnc varia _Emmﬂnmmﬁ BE a . e SRR BERTE
. REEBE_.PEBSERU um#mamﬂmawmﬁaﬂﬁauwmmﬁ ‘ : Cie il T
I0. Em um fio de material condutor elétrico Shmico, a corrente entre mcmm ST B - SR R
- segdes fransversais do fio independe da _n;.m_.m:ﬂm de potencial entre elas. m.w. m:ﬁoaﬁ mnm um nﬁmﬁom se Ecam SE fm_cnamam mmmm por 7= _.U x 1 Qm
IV. A resisténcia de um material condutor elétrico Shmico Ennnmnmn da - S3Ix Eﬁ Q_SE_\_M em um nmnﬁa Emﬂ:nmno _nmno por B = _me WLy
_wﬂ.wnfm nmﬁa,mnn_mw om amncﬂmﬂm n_cm o:.nm_m nomesme. S T ix E..? + 0R)T. moEamnﬁEo que a nmamm ma n“q_.._.on ¢ q-= h mx :

hq m B ﬁ a ?Em Em@mznm ma_uww o n_n:mu é:

37. Analise as afirmativas mum.ﬁo‘ﬁ em seguida, wwu.,mmﬂm a alternativa correta. -

Y

E mcamam_ Il e IV estio corretas. B
(B) Someate [l ¢ Il estdo comretas.

(C)Somente Ill e IV estiocorretas. -~ .-~ . . T .M?._ l.wmxhﬁ..uwwzm
(D) Somente I ¢ M estdo corretas, ~ -+~ = . (B)~08X10 Ne
(E) Somente Il e |V estdo’corretas.” -~ - . . 0 o Lo _“D 68 % 1678N}]
R A L T _”U”_mhxmqlmzm IR
ST e T T (E) 32 % 107Nk
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64, Suponha que uma luz incide sobre uma fenda estreita. O sngulo entre os
& esquerda do -

4

vmanw@w minimos de difragdo (que ocorrem A direita e
mdximo central) é m_ = 14° = 8,024rad. Sabendo que send = 0,024 e que a

\

largura da fenda ¢ igual a 30um,- o.noaﬁzama_@.nﬂ onda da luz &,

aproximadamente:
{(A) 300nm

(B) 7200mm N o o

{C) éfifmm T

. mo.n.qm _E_Hmhmmmma mm _=wu m:mrmm as mmzﬁm:._.mm m_uE.S & mE mmmEn_P mumEm_m
a mﬁnam:f,m correta. - - S

I. Em uma luz _ucmmhﬁmnm _pﬁm nmmmm uoﬂ um mmq:mm.u E_EQE a
/intensidade transmitida é mAxima quando 0s n:cum nm ﬂmhwa_mwmo dos
-.dois polarizadores sdo perpendiculares. : s

fI.  Em uma iuz plano-polarizada, a intensidade que En_am em um mmm_._nmo.
polarizador umvmzmm mm Sﬂmmmamnm :.mnmz.__nnm un_.u _u:Em_B_

" polarizador. .
IIE. Absorgio, . reflexdo, ..,H_._Em _.mm.mﬂma e num__m_rmﬂmzﬁ mmc Emﬂamom mm
. _u.&m..ﬁmﬂma da _=m ‘ : o S . .

(A) Somente _mﬁm no:mm_,..‘ . o .

{B) Somente Il estf correta. P LR

{C) Somente Il e {fi estdo no:.ﬁmm L

(D) Somente I & II estio coretas. ‘ S -
(E) Somente 1 e Il estdo corretas.. ~ - . - = -

mm mcﬂoa,.m que uma luz polarizada passa por um segundo polarizador, cujo eixo
-de transmissdo forma um m:m:_.u de 60° ﬁnammmalabu com o cixo de
- transmisso da luz incidente apds a ﬁﬂ:._n_m_ polarizagie. Sabendo que a

intensidade da EN ﬂ_.mumﬂ_:nm ﬁ_mHo ﬂ:EEE Eﬁm:mmnaﬁ é ? e w&m mmﬁ_nma &

m .h: a razio h.__..;_:.m

ST _E_ﬁv ..
e T (B ase IR

o7 -
@y200 o

@460 T -

. mc.n.:.. Hmm_mﬂma un. corpo :mma mmm:wm as mwﬁnmﬂamm mvm_..& ¢, em seguida,
‘m,umEm_m a mmm_dm_zm n.und_m : o

H Um oscifador dé” m.mnnm:n_m %H::EN%_ mcﬂmam ﬁoﬂ_n alterar sua

_energia por um maltiplo inteiro de uma quantidade discreta.

S CH Um oscilador de frequéncia ¥ somente E&n apresentar’ ﬂmmmnmm de
e nmﬂm#m amncm por m.. = nrw mﬁ_ma ~ um :E:_ma ncmmﬁ_mma e _: uma

constante.

- .. E As parcelas Ewﬁmﬁm mm mnm-mE H.._E_mowm Hﬂmu_mumm mx: um omﬁ_muﬁ;

sdo nmncESmnﬁ ?Smm. :

IV. Uma decorréncia da acmzw_mmmmo mm n:nHmHm m Hm_ mm Em_._nr wﬁm a
LT ‘Bn_mﬂmo do noﬂ_o :mm_d :

(A mcﬁmnﬁ _ e v estio non.nﬁmm

(B) Somente 1 e I[ estdo corretas.

- . {C)Somente II, Tl e TV estdo cometas,
- (D) Semente I, [l e IV estio coretas.
R ~ (E) Somente II e Il estdo corretas..
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